

台犯勿共中告警南坎布

區地定特到隊艦七第派 易貿共中與斷切將 總是若示表

軍艦及S-70C直升機往救援，但未發現「谷城輪」。昨天清晨在桃園西方約七十浬處，因船體大量進水求救。中國國軍搜救中心於八時五十七分下令艦進水求救。

只看到海上漂流的貨櫃及無人救生艇，貨輪上有卅名船員，經逐一搜尋，船隻可能已經沉沒，船員凶多吉少。

「谷城輪」貨輪是於昨天早上五點多鐘發出求救訊號，指

稱該輪船是在北緯一百五十五度，東經一百四十度左右，是距離桃園西方約七十浬。

從香港海上急事故及救援中心接獲求救訊號，立即通知

基隆海岸電台，上午八時卅分派「谷城輪」連繫，但一

直未接到回話，海岸電台同時廣播通知在附近的船隻，如發

出求救訊號，即趕往「谷城輪」發出求救訊號海域，搜救

機派出兩架直升機趕往，可是失事地點海象惡劣，風浪

達九級以上，搜救機、艦均未發現「谷城輪」及可能逃生的

船員，只看到十一隻貨櫃和翻覆的兩艘救生筏與一艘救生艇

在海上漂流，從跡象研判，「谷城輪」可能已經沉沒，但是

救難船沒有放棄搜救，傍晚還在附近搜尋。

此外，保七總隊昨天上午九時許接獲國軍搜救中心通知，

也派出三艘警艇前往救援，但因海象惡劣，警艇在航行到淡

水出口時，因陣風強達十級，為顧及本身安全不得不折返。

這位保守派大將說，如果他是總統，他在處理台灣海峽危機上，他將派像

前國防部長史勤辛格這樣的人到北京，正告中共：

你不得致滅這些獨立的人們和美國的關係將有極大

貿易。

這位保守派大將說，如果中共沒有能力派

船越過台海入侵台灣因

為像美國這樣世界最強大的國家，正告中共：

你不能違背我們的協議；你們說過海峽兩岸的未來要和平解決，如果你們想侵犯及毀滅台灣，你

需武器，並中斷與中共的貿易。

這位保守派大將說，如果他是總統，他在處理台灣海峽危機上，他將派像

前國防部長史勤辛格這樣的人到北京，正告中共：

你不得致滅這些獨立的人們和美國的關係將有極大

貿易。

這位保守派大將說，如果他是總統，他在處理台灣海峽危機